

составления и выпуска журнала Министерства промышленности и геологии Республики Саха (Якутия) «Геологический вестник Якутии. Материалы по геологии и полезным ископаемым Республики Саха (Якутия)».

О журнале

Учредитель журнала: Министерство промышленности и геологии Республики Саха (Якутия).

Периодичность выпуска журнала: один раз в год.

Структура и тематика:

1. Общая геология;
2. Региональная геология и металлогения;
3. Стратиграфия, палеонтология и палеогеография;
4. Экология и гидрогеология;
5. Рудное и нерудное минеральное сырье;
6. Топливо-энергетические ресурсы;
7. Экономика и организация ГРР;
8. История геологических исследований, воспоминания ветеранов.

Журнал является профессиональным научно-аналитическим изданием и предназначен для широкого круга специалистов, чья деятельность так или иначе связана с геологией.

Журнал распространяется ограниченно через научно-техническую библиотеку ГУП «Сахагеоинформ»

Адрес редакции: 677 000, г. Якутск, ул. Кирова, 13, ГУП «Сахагеоинформ».

Контактный телефон: (4112) 34-16-81

E-mail: geoinform@ginfors.ru

Требования к предоставляемым материалам

Представляются рукописный и электронный (CD) варианты текста, рисунков, таблиц
Рукописный вариант. Текст в формате А-4. Объём рукописи не должен превышать 20 страниц, включая рисунки, таблицы и список литературы. Поля по краям листа должны составлять: сверху – 20 мм, снизу – 20 мм, слева – 20 мм, справа – 20 мм. Длина строки 60–65 знаков при использовании шрифта Times New Roman (кегель 12).

Оформление статей: название (кегель 14 полужирный), авторы (кегель 12 полужирный), предприятия, организации (кегель 12 обычный). Далее текст через 2 интервала с произвольной рубрикацией (кегель 12 обычный). Переносы не допускаются.

Ссылки на литературу в квадратных скобках. Указываются первое слово названия работы [Стратиграфия..., 2006], или фамилия автора [Иванов, 2008] и год издания через запятую, если авторов два или несколько – фамилия первого автора и пометка «и др.». Ссылки на несколько публикаций одного автора за один год помечаются добавлением буквы к году (2009а, 2009б).

Список литературы оформляется следующим образом: фамилия и инициалы авторов, полное название источника, город, издательство, год издания, число страниц; цитируя статью из сборника, указываются фамилии и инициалы авторов, полные названия статьи и сборника в целом, фамилии и инициалы редакторов сборника, место и год издания источника и номера страниц статьи. Для журнальной статьи: фамилии и инициалы авторов, название статьи и журнала, год издания, том, номер, страницы.

Иллюстрации представляются в чёрно-белом варианте без излишней детализации и перегруженности с указанием местоположения в тексте. Размер букв и цифр на рисунках должен быть

не менее 2 мм, толщина линий – не менее 0,2 мм. Оформление и содержание иллюстраций должны обеспечивать его читаемость после возможного уменьшения.

Иллюстрации, отражающие географическое расположение характеризуемого объекта в границах РФ или РС (Я) должны содержать стандартную сетку по одинарным трапециям масштаба 1: 1 000 000 или по сдвоенным (или одинарным) трапециям масштаба 1 : 200 000 (по усмотрению авторов в зависимости от масштаба рисунка).

Таблицы оформляются следующим образом: в первой строке в правом углу – таблица №..., в следующей строке по центру – название таблицы. Формат текста в таблицах: междустрочный интервал – одинарный, без отступа, Times New Roman (кегель 12 обычный).

Электронный вариант. Файл с текстом статьи в формате DOC (Microsoft Word 97/2003). Переносы, автоформат и табуляция не допускаются. Буквенные сокращения после цифр (2000 г, 3 мм и пр.), перед географическими названиями (г. Якутск, р. Лена и пр.), инициалы авторов до и после фамилии набираются через нерастягиваемый пробел (нажатие клавиш Ctrl+Alt+пробел одновременно). При использовании в тексте специальных шрифтов (GeoMap и др.), прикладывается файл шрифта.

Файлы с иллюстрациями (рисунки, схемы, разрезы, диаграммы в чёрно-белом варианте) в CorelDraw-14 и ниже. Имена файлов должны соответствовать номеру или названию рисунка. Все подписи и индексы на иллюстрациях должны быть преобразованы в кривые. Растровые файлы рисунков и фотографий должны иметь разрешение не менее 300 dpi.

Таблицы в формате (Microsoft Word 97/2003).

Реклама

На внутренней части разворота последней страницы журнала допускается размещение рекламных материалов в виде текстов, коллажей, фотографий. Подготовка, оформление и размещение рекламы оговаривается отдельным договором с ГУП «Сахагеоинформ».

Редакция готова принять к публикации фотографии геологов.